

МЫ - МОЛОДЫЕ



Татьяна Игнатенко активна в своей школе, районных, областных, всероссийских конкурсах. Это дает возможность путешествовать и развиваться

Осуществила мечту и нашла друзей: что дает «Движение Первых» детям

«Движение Первых» дает детям различные возможности для обучения и самореализации. Это участие в масштабных всероссийских проектах. Они помогают найти новых друзей, реализовать инициативу, развиваться в различных сферах и областях.

- Благодаря участию в проектах «Движения Первых» ребята могут проходить курсы и стажировки, участвовать в тематических экскурсиях для знакомства с профессиями, различных мастер-классах и обучающих программах, - рассказывает Алена Игнатенко, руководитель первичного отделения «Движения Первых» Окуневской школы. - Это возможность показать себя на федеральном уровне. Участие в больших событиях дает шанс выйти за пределы региона, представить свои проекты и даже получить на них гранты или высокочастотных наставников. Это преимущества при поступлении в вузы, техникумы или колледжи. Ребята, принимающие участие в волонтерских активностях, получают такие преимущества, а также им начисляются верифицированные волонтерские часы на сайте «Добро.рф». Это получение полезных навыков, которые пригодятся в жизни. «Движение Первых» готовит участников к полноценной общественной жизни в будущем: формирует мировоззрение, знакомит с культурой и историей России, развивает творческую активность и другие полезные модели поведения.

Сегодня детско-юношеская организа-

ция «Движение Первых» объединяет 20 миллионов ребят по всей стране. Движение активно развивается. Стать Первым, к слову, просто - нужно подать заявление через официальный сайт, принимают всех желающих, начиная с шести лет. Первые отделения Российского движения детей и молодежи начали открывать с 20 декабря 2022 года, сразу после Первого съезда. В Бердюжском районе ребята вступили в РДДМ в январе 2023-го.

Рассказать о том, что «Движение Первых» может дать ребятам и как оно помогает в жизни и учебе, развитии, мы решили на примере Татьяны Игнатенко, активистки РДДМ в Пегановской школе и руководителя центра детских инициатив в своей школе.

- «Движение Первых» - это прекрасная возможность найти и проявить себя! Множество активностей, которые подойдут каждому, будь то медиа, спорт или просто общественная деятельность, - говорит Татьяна. - Вступив в «Движение», участвую в конкурсах, мероприятиях и акциях. В прошлом году прошла отбор и побывала в Артеке, а также в Москве на выставке «Россия». Есть победы во всероссийских творческих конкурсах. Здорово, что вместе с «Движением» мы можем творить, воплощать идеи в жизнь, чувствовать себя и быть Первыми в своем деле. Я уверена: опыт, полученный в проектах, поможет мне в будущем достигнуть новых высот и реализовать себя.

Весенние каникулы Татьяна Игнатенко провела в путешествии на Ямал. Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов к юбилею Тю-

менской области сделал подарок 80-ти юным тюменцам, в число которых вошла и наша ученица.

С 24 по 27 марта ребята познакомились с удивительными местами Ямала. В течение трех дней их ждала насыщенная программа. Школьники узнавали о культурном наследии региона, его неповторимом северном колорите и уникальном потенциале.

- Это путешествие - подарок за отличную учебу и выдающиеся успехи, за участие, победы в олимпиадах и конкурсах, - рассказывает Татьяна. - Нас встретили по-ямальски тепло. Провели множество экскурсий, мы познакомились с коренными жителями и местной культурой. Впечатлений масса! Мы узнавали о традициях Севера, угощались деликатесами - пробовали строганину, морошку. Участвовали в обряде очищения дымом и загадывали заветное желание, ударив в шаманский бубен. Знакомство с местной культурой не могло обойтись без посещения главного жилища коренных северян - чума. При посещении чума нам рассказали, как он устроен, сколько шестов уходит на его строительство, как создать в чуме уют и множество всего интересного. Нам провели экскурсию в правительство Ямала. От специалистов узнали, как сделать первый шаг в построении карьеры на Севере. В Салехарде нам рассказали, что это единственный город в мире, расположенный непосредственно на Полярном круге.

2 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ЕДИНЕНИЯ НАРОДОВ

Уважаемые земляки!

День единения народов - праздничная дата, ставшая символом дружбы, взаимопонимания и сотрудничества между народами двух братских стран России и Беларуси. Тюменская область многие годы поддерживает тесные связи с нашими белорусскими друзьями. В период санкционного давления наши народы еще больше сплотились. Перестроились и бизнес-потоки. По итогам прошедшего года среди партнеров региона Беларусь вышла на 2-е место по объемам товарооборота, причем растет как экспорт, так и импорт, что свидетельствует о взаимном интересе к сотрудничеству.

Активно взаимодействуют тюменские и белорусские предприятия, укрепляется партнерство в сфере культуры и образования. Наши вузы реализуют программы по обмену студентами, расширяют профессиональные контакты. Вместе мы сохраняем историческое наследие и память о Великой Отечественной войне и ее героях, готовимся отметить 80-летний юбилей общей для наших народов Великой Победы. Вместе мы сильнее!

Желаю всем здоровья, благополучия и новых успехов!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В лесах установлен пожароопасный сезон

С наступлением теплой погоды в Тюменской области возрастает опасность возникновения природных пожаров.

Поэтому с 1 апреля в лесах региона установлен пожароопасный сезон. По итогам заседания президиума областного правительства губернатор области Александр Моор подписал постановление.

Приводятся в готовность все силы и средства для своевременных выявления и ликвидации возгораний. Запрет на посещение лесов будет установлен в регионе с 5 апреля.

Главной причиной природных пожаров является человеческий фактор. Помните об этом! Не пользуйтесь открытым огнем, соблюдайте все правила пожарной безопасности. Нарушителей будет привлекать к строгой ответственности.

Самозапрет на кредиты

Более 100 000 жителей Тюменской области уже оформили самозапрет на кредиты.

Такой способ защитить себя от рисков мошенничества или необдуманного займа вступил в силу с 1 марта 2025 года. Установить запрет можно через портал госуслуг. Заявление рассмотрят в течение 2 дней.

Снять запрет можно также в любое время через госуслуги - этой функцией воспользовались уже более 300 жителей Тюменской области.

Директор департамента информатизации Тюменской области Станислав Логинов предупреждает о новой схеме мошенничества: «К сожалению, после ввода данной услуги мошенники нашли новый способ обмана граждан. Они начали отправлять на почту уведомления о том, что услуга была некорректно оформлена. Некоторые пользователи уже попались на эти уловки и передали свои персональные данные, потеряв доступ к portalu».

Информационный центр
правительства Тюменской области

2»

МЫ - МОЛОДЫЕ

Осуществила мечту и нашла друзей: что дает «Движение Первых» детям

«1

В честь этого была установлена стела 66-я параллель. У которой нам показали церемонию пересечения Полярного круга с участием ведущего и артистов, одетых в национальные костюмы коренных народов - ненцев, хантов, селькупов.

Также в Салехарде ребята посетили комплекс городской

усадьбы, интерактивную экспозицию «Ямал. Новейшая история», музей имени Шемановского, арт-резиденцию «Полярис», а также ООО «Газпромтранс». Кроме того, участники побывали в величественном кафедральном соборе Преображения Господня. За пределами города ребята посетили этнографический комплекс в Горноknязевске, где познакомились с традиционным бытом коренных народов Севера.

- Проходили профориентационные встречи с экспертами. Нам рассказали о региональных геологических исследованиях, темпах роста городов и районов Ямала и развитии региона в целом, - добавляет Татьяна. - Запомнился семейный театр кукол «Жужа». Там выступают семьи со своими сценариями, со своими куклами. Было интересно. Каникулы прошли на ура. Я осуществила мечту и

побывала на Севере, нашла новых друзей!

Такие поездки, путешествия ребят становятся возможными благодаря участию и активности в «Движении Первых». Кроме того, в центре детских инициатив в Пегановской школе ребята активны в творчестве и волонтерском направлении.

- Мы участвуем в акции «80 добрых дел», помогаем в делах школы и нашего поселения, - отмечает Татьяна Игнатенко. -

Не забываем о пожилых людях, навещаем их, поздравляем с праздниками, дарим поделки, которые сделали сами, проводим уборку на территории мемориалов. Много конкурсов, акций и мероприятий, которые проводятся в школе и районе. Везде участвуем. Так школьная жизнь становится интересной и яркой!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из личного архива
Татьяны Игнатенко

НА СТАРТ

Конкурс «Автоледи в погонах»: за рулем самые красивые сотрудницы полиции

В канун международного женского дня на площади у здания милиции общественной безопасности в селе Бердюжье встретились сотрудники ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский» и ветераны правоохранительных органов. Повод для встречи был неожиданным и весьма интересным - впервые было решено провести конкурс «Автоледи в погонах».

Распространено мнение, что женщина и автомобиль несовместимы. Иногда можно услышать и вовсе обидное - «женщина за рулем - обезьяна с гранатой». Сотрудницы полиции решили попробовать свои силы и доказать, что они знают и соблюдают правила дорожного движения, умеют правильно вести себя на дороге, смогут найти выход из сложной ситуации.

На конкурс подали заявки четыре участницы. Несколько слов о каждой из них.

Оперативный дежурный, старший лейтенант полиции Ольга Медведева служит в полиции с июля 2019 года. Имеет водительский стаж более 10 лет.

Майор юстиции, старший следователь Валентина Иванова начала службу в 2009 году, за рулем автомобиля уже 17 лет.

С апреля 2019 года в органы правопорядка пришла Ирина Гончарова. Состоит на должности старшего инспектора направления анализа, планирования и учета. Младший лейтенант полиции управляет автомобилем с 2013 года.

И, наконец, еще одна участница - оперуполномоченный уголовного розыска, старший лейтенант полиции Мадина Шегенова. Уроженка Казанского района Тюменской области после окончания академии МВД РФ в Омске начала службу в своем районе. В августе 2024 года перевелась в Бердюжье. Водительский стаж - 5 лет.

Первое задание, которое необходимо было выполнить участницам конкурса, называлось «Визитная карточка». Моя четырехколесная подружка».

Девушкам необходимо было



Все участницы конкурса получили подарки, дипломы и цветы

презентовать себя и свой автомобиль.

Все машины ухоженные, подготовленные, украшены бантами и цветами.

Этапы конкурса оценивало строгое жюри в составе Игоря Хохлова, заместителя начальника ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский», майора полиции, Андрея Стасюка, начальника ОУУП и ПДН, майора полиции и Василия Бытова, майора полиции в отставке.

Конкурсантки креативно подошли к заданию. Ольга Медведева в стихотворной форме рассказала о себе и о своей любимице:

«Люблю я на своей «Орланде» ездить!

**Она меня всегда везет,
В любую слякоть, непогоду,
Она меня не подведет.
Люблю, когда я за рулем
В ночи - огни, везде красиво!
Спокойно едешь, отдыхаешь
От этой вечной суеты
Я и «Орланда» - пара мечты».**

О себе, о своих увлечениях и о своей белоснежной кра-

савице «Киа», что так хороша, говорила Валентина Иванова:

**И вместительна, быстра,
И практична, и сильна!
Больше сотни лошадей,
Не угонитесь за ней!**

А вот верный «другок» «Мерседес Бенц Е 320». Несмотря на свой немолодой возраст, он в прекрасной форме и в хорошем состоянии. Ирина Гончарова любит своего немецкого «глазастика» и мечтает еще улучшить его внешний вид.

Мадина Шегенова творчески, креативно подошла к выполнению этого задания. На суд жюри и болельщиков был представлен автомобиль «Хендай акцент». Как настоящая девушка, ее «подружка» вышла в свет с «хорошим макияжем» - «ярко-красные губы», «длинные ресницы». На капоте автомобиля красовались «погоны старшего лейтенанта». С юмором и задором Мадина рассказала о своем «железном коне».

Все это вызвало шквал аплодисментов зрителей. Жюри

по достоинству оценили первый этап конкурса, учитывая оригинальность, красочность оформления, юмор, краткость.

Затем девушки начали прохождение квеста по маршруту. Раздав маршрутные листы, ведущий - госинспектор безопасности дорожного движения отделения госавтоинспекции регистрационно-экзаменационной работы и технического надзора МО МВД РФ «Голышмановский», капитан полиции Тимофей Фоминых рассказал про «станции» и где они находятся.

На станции «А я милого узнаю по походке» автоледи необходимо было по логотипу автомобиля назвать его марку. В основном были представлены автомобили иностранного производства. Отвечать нужно было инспекторскому составу ГИБДД. Наши участницы достойно справились с выполнением этого задания.

На станции «Женская автошкола» требовалось назвать знаки дорожного движения, и где их обычно устанавливают. С этим конкурсом девушки

справились на 100 процентов, показав хорошие знания правил дорожного движения, тем самым доказав, что на дороге они могут быть наравне с мужчинами.

Стоянка у детского сада «Малышок» означала станцию «Актриса в погонах». По условиям конкурса каждая участница вытягивала карточку с рисунком автомобиля. Необходимо было представить, что это ваше транспортное средство и вы не можете его завести. С помощью мимики и жестов необходимо было инсценировать свои действия, с помощью которых ваше авто заведется. С помощью звуков продемонстрировать, как завелся ваш автомобиль. Конечно, максимальные пять баллов за выполнение этого задания получили все наши «артистки».

Правильно выбрать из перечня представленных предметов и собрать все самое необходимое для дальнейшей дороги нужно было на станции «Чемоданчик в дорогу». Естественно, что для наших автомобилисток это не составило никакого труда. «Чемоданчики» были благополучно собраны.

Конкурсные задания выполнены. Жюри совещается, подводит итоги и оглашает результаты. Дипломами третьей степени награждены Ирина Гончарова и Валентина Иванова. Второе место присуждено Ольге Медведевой. Первое место, титул «Автоледи в погонах» и кубок победителя завоевала Мадина Шегенова. Всем участницам вручены дипломы, цветы.

Члены первичной ветеранской организации поблагодарили сотрудниц полиции за их смелость, активное участие в конкурсе. Пожелали оптимизма, прекрасного весеннего настроения, профессиональных успехов. Вручили сладкие призы.

Будем надеяться, что в следующем году участниц будет значительно больше и мероприятие будет более зрелищным!

Татьяна КАЛУГИНА,
председатель ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района

Фото из архива ОП № 2 МО МВД РФ «Голышмановский»

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Собрание граждан прошло в Истошино

Очередное собрание граждан состоялось в Истошинском сельском поселении. Свои вопросы и проблемы жители могли обозначить главе района Александру Хуснулину, руководителям комитетов и предприятий района.

В докладе глава сельского поселения Валерий Стяжков рассказал о жизни поселения за 2024 год, остановился на задачах, актуальных на сегодня, и затронул вопросы, которые необходимо решить в перспективе.

В четырех населенных пунктах поселения проживают 668 человек. В минувшем году родились четыре малыша, 15 человек умерли.

Трудоспособное население занято в сельском хозяйстве, в сфере образования, на личных подворьях. Для многих семей свое подворье – дополнительный, а порой единственный источник пополнения семейного бюджета. На развитие личных подсобных хозяйств обратил внимание в докладе и глава сельского поселения.

На территории поселения зарегистрировано два крупных подсобных хозяйства, в которых содержится пять и более коров, – сказал Валерий Викторович. – Это в Истошино и Босоногова. На 1 января 2025 года поголовье КРС составило 147 голов, из них 64 – коровы. По сравнению с прошлым годом поголовье КРС, а также свиней осталось на прежнем уровне. Закупом молока на территории поселения занимаются ИП Сехниадзе, СПК «Кама». Произведено 147 тонн сыра и 12 тонн масла. Лучшими сдатчиками молока в поселении являются подсобные хозяйства Тургунова и Балыкова.

Производством и реализацией сельхозпродукции на территории поселения занимается агрохолдинг «Южный». Посевная площадь предприятия составляет 4194 гектара. Большая часть занята пшеницей, также выращивают ячмень. Более трех тысяч гектаров посевной площади на территории поселения принадлежит агрохолдингу «Племзавод – Юбилейный».

Глава поселения подробно говорил об успехах Истошинской средней школы, достижениях педагогов и учеников. Сегодня в школе обучаются 62 ребенка. Работают 20 человек, 12 педагогов и 8 человек обслуживающего персонала. Детский сад «Теремок» посещают 22 ребенка. На территории работают два фельдшерско-акушерских пункта, Дом культуры и библиотека.



О жизни территории говорили глава поселения Валерий Стяжков и глава района Александр Хуснулин. В течение собрания они ответили на вопросы жителей, взяли их обращения в работу

Для благоустройства и наведения порядка в 2024 году в поселении проведена большая работа. Регулярно скашивали траву и вывозили мусор, совместно с советом ветеранов приводили в порядок места захоронения земляков, павших в

госпиталей. Также было отправлено 400 сухих душей.

В заключение доклада глава поселения призвал всех селян навести и поддерживать чистоту не только около своих усадеб, но и на кладбище, не оставлять без внимания могилы родных и близ-



замки. Будьте бдительны, если вам поступает звонок от неизвестных лиц, которые представляются сотрудниками банков, полиции, социальных учреждений. Не переходите по подозрительным ссылкам, не открывайте электронные письма от незнакомых адре-

с пожароопасный период.

Интересовали истошинец вопросы дорожного строительства, благоустройства территории, содержания домашних животных. Александр Александрович пояснил, что по улицам Ленина и Новой в Истошино в рамках содержания дорог работники ДРСУ проведут на этих участках рейдирование. Ремонт там не запланирован. Что касается мемориалов, они будут приведены в порядок и отремонтированы к 9 Мая.

На собрании жители поселения также подняли проблему бродячих собак в деревне Шабурова, селе Истошино. Участковый полиции посоветовал селянам обращаться в полицию, по всем обращениям они будут выезжать и разбираться на месте.

Истошинец также затронули вопросы качества воды в поселении и проблему заброшенных усадеб. Глава поселения призвал владельцев подворий навести порядок на своих территориях, убрать сухую траву, мусор, держать скотину под присмотром. Сейчас это особенно важно, ведь вспыхнет трава на огороде – могут сгореть и дома. Валерий Стяжков пояснил, что работа с нерадивыми собственниками домов идет постоянно. Проводятся рейды, к ним привлекаются члены добровольной пожарной дружины, рабочие по благоустройству, владельцам пишут предписания. В целях пожарной безопасности территорию таких домов обкашивают, сухую траву убирают.

Александр Хуснулин заверил истошинец: с вопросами по качеству воды они будут разбираться. На многие вопросы жителям поселения сразу были даны ответы. Глава района поблагодарил жителей поселения за активное участие в собрании и в жизни поселения.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Жителей волнуют проблемы качества воды, ремонта дорог и благоустройства

годы Великой Отечественной войны. В прошлом году по линии жилищно-коммунального хозяйства были заменены газовые котлы в котельных, произведен косметический ремонт.

– Хочется поблагодарить активных неравнодушных жителей поселения, волонтеров, наш совет ветеранов и педагогов школы за работу по помощи участникам СВО, нашим землякам, – сказал Валерий Викторович. – Люди собирают посылки, плетут сети, шьют простыни и наволочки для

ких, помочь в уборке тем, кто не может сделать ее самостоятельно.

– В прошлом году на всех кладбища установлены контейнерные площадки и информационные стенды, – отметил глава поселения. – Отремонтирован пешеходный мост через реку в деревне Босоногова. В преддверии 80-летнего юбилея Великой Победы прошу всех навести порядок на местах захоронений участников Великой Отечественной войны, принять участие в субботниках.

Павел Павлович Собачкин, участковый полиции по Истошинскому и Полозаозерскому поселениям, рассказал, что за 2024 год на территории поселения было зарегистрировано пять преступлений. Из них два были совершены на почве семейно-бытовых отношений, два преступления связаны с хищением чужого имущества и одно мошенничество.

– Как показал анализ преступлений, кражи происходят по вине и самих потерпевших. Они не заботятся о сохранности своего имущества, – сказал Павел Павлович. – Если вы куда-то надолго уезжаете, попросите соседей, родственников присмотреть за вашим домом. Усадьбу и хозяйственные постройки нужно закрывать на

сатов. Обязательно расскажите об этом своим родственникам и знакомым!

В преддверии особого противопожарного режима глава района Александр Хуснулин призвал селян ответственно готовиться к этому периоду. Опашка населенных пунктов будет сделана, минерализованные полосы проложены, но многое зависит от сознательности самих жителей – от порядка в усадьбах и на огородах, от соблюдения всех требований посещения лесов в



После собрания люди обращались с вопросами в индивидуальном порядке



Участковый полиции Павел Собачкин раздал жителям памятки и напомнил о бдительности

Уважаемые жители Бердюжского района!
У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь»
за 50 рублей в месяц.
Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

САДОВОДАМ

Специалисты рассказывают о весенней посадке смородины

Рекомендациями по посадке и уходу за смородиной делится агроном, начальник Заводоуковского заводского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Иван Григорьев.

Каждый садовод подбирает для себя те культуры, которые ему больше нравятся. Но при этом практически в каждом саду растет очень полезная и ароматная ягода - смородина. Черная, красная или белая, все они очень богаты витаминами и микроэлементами, необходимыми нашему организму. Поэтому, если кто-то еще не посадил смородину на своем участке, то рекомендую уже весной приобрести пару-тройку саженцев этой культуры.

Сажать смородину можно как весной, так и осенью. При осенней посадке саженцы лучше приживаются, но и весной сажать их можно смело. Начните с подбора сортов. Сейчас их представлено довольно много, но ведущие садоводы региона рекомендуют сорта черной смородины Пигмей, Валовая и Селеченская, а красной - Натали, Розита и Ранняя сладкая. При выборе саженца советуем остановиться на однолетках с открытой корневой системой. Однолетние саженцы более легко приживаются на новом месте, а открытая корневая система позволяет оценить ее состояние.

Для посадки необходимо выкопать яму 50 см на 50 см и такой же глубины. На две трети заполнить питательной смесью. Для этого нужно смешать вынутую землю с перепревшим навозом в соотношении 2:1, можно добавить половину объема песка для того, чтобы сделать нашу смесь более легкой. Хотя смородина не очень требовательна к реакции среды, рекомендую добавить в смесь небольшое количество просеянной древесной золы. На дно посадочной ямы можно внести две-три столовых ложки суперфосфата. Все это создаст благоприятные условия для роста и развития корневой системы и обеспечит питательными элементами в первые два года жизни растения. Смородина довольно легко переносит затенение, но требовательна к поливу. Кроме того, в последующие годы она очень хорошо отзывается на подкормки. Это могут быть разные варианты: внесение комплексных удобрений в

почву, полив раствором коровяка или птичьего помета, корневые и некорневые подкормки гуматом калия. Причем подкормки в процессе вегетации отличаются: весной необходимо внесение азота, летом - органических, осенью - фосфорно-калийных удобрений.

Еще один важный этап - это обрезка кустарника. Причем необходима как омолаживающая, так и формирующая. Омолаживающая обрезка включает в себя удаление всех засохших веточек и побегов старше четырех лет. Это позволяет значительно увеличить урожай и снизить количество такого вредителя как стеклянница. Формировать куст нужно в течение всего периода его жизни. Правильно сформированное растение имеет от 7 до 10 одревесневших побегов.

Как и все другие садовые и огородные культуры, смородина подвержена различным заболеваниям и воздействию вредителей. Наиболее распространенные болезни - мучнистая роса, ржавчина и антракноз. Борьба с ними можно как биологическими препаратами, например, фитоспорин или бордоская смесь, так и химическими, такими как Медя, Превикур, Консенто. Из вредителей наиболее часто встречаются почковый и паутинный клещи, тля, различные листогрызущие гусеницы. Из биологических препаратов по совету Битоксибациллин, Лепидоцид и Фитоверм. Химических же средств защиты представлен довольно широкий спектр. Нужно обязательно соблюдать регламент применения препаратов. Кроме того, необходимо помнить, что обработки во время цветения строго запрещены. Иначе вы уничтожите пыльцу и завязей просто не будет. С почковым клещом наиболее эффективен механический метод борьбы. почки, зараженные вредителем очень крупные, не распускаются и поэтому видны невооруженным глазом. Их нужно удалить и сжечь. При этом напомним, что всегда лучше вести профилактику, чем лечить.

При должном уходе и внимании жизнь куста смородины можно продлить до 20 лет, и все эти годы она будет радовать вас высокими урожаями полезной и вкусной ягоды.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский муниципальный район, Бердюжское сельское поселение, с. Бердюжье, ул. Дружная, з/у21, кадастровый номер 72:04:0601004:2424, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь 1602,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 02 апреля 2025 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 02 мая 2025 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 05 мая 2025 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

№ 376

от 27 марта 2025 г.

О внесении изменений в решение Думы Бердюжского муниципального района от 30 мая 2012 года № 93

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район Тюменской области, в целях определения порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Бердюжского муниципального района, районная Дума решила:

1. Внести изменения в решение Думы Бердюжского муниципального района от 30.05.2012 № 93 "Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда Бердюжского муниципального района" следующего содержания:

1.1. В пунктах 1.8, 2.10, 6.3 слова: «Комитет по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству» заменить словами: «Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района»;

1.2. В форме акта приема - передачи жилого помещения, являющимся приложением к Положению, слова: «председатель комитета по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству» заменить словами в соответствующих падежах: «председатель комитета по управлению имуществом».

2. Данное решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Чистка подушек у вашего дома,
выезд по району.
8-952-676-80-60.

Строительная бригада выполнит
любые виды работ
со своим материалом или заказчика.
Дома, бани, хозблоки и др.
Замена и ремонт кровли
Пенсионерам скидка 30%
8-909-185-77-73 Валерий

Здесь
могла быть ваша
РЕКЛАМА

ПОГОДА

Чт 3 Апр	☁	ночь +7°...+9°	день +5°...+9°
Пт 4 Апр	☁	ночь +1°...+5°	день -0°...+4°
Сб 5 Апр	☁	ночь -0°...+6°	день +4°...+8°
Вс 6 Апр	☁	ночь +3°...+9°	день +7°...+11°
Пн 7 Апр	☁	ночь +6°...+9°	день +6°...+9°
Вт 8 Апр	☁	ночь +4°...+8°	день +5°...+10°
Ср 9 Апр	☁	ночь +3°...+6°	день +2°...+6°
Чт 10 Апр	☁	ночь +1°...+4°	день +1°...+5°
Пт 11 Апр	☁	ночь +0°...+4°	день +2°...+5°

Выполним кровельно-фасадные работы.
Поможем со строительными материалами.
Рассрочка!
Обр. по тел.:
8-950-489-10-40.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Закупаем мясо. Дорого.
Расчет на месте.
Также вынужденный забой.
Тел.: 8-951-269-20-02,
8-902-592-17-69.

ИП Высоцких реализует
все для кровли и фасада.
Большой выбор сайдинга.
Утеплитель, профили,
подвесы, НКТ 60, 73, пена,
саморезы, гвозди и т.д.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Выражаем искреннюю благодарность всем родственникам, друзьям, знакомым, коллективу "ООО "Ермак" и всем разделившим с нами горе утраты, за моральную поддержку и материальную помощь при организации похорон нашего отца, дедушки Коваленко Евгения Марковича.
Сыновья Владимир, Алексей, снохи Люба, Лариса, внуки Евгений, Алексей и внучка Вероника.

Продам колбасу из мяса свинины, 600р./кг.
Т.: 8-922-009-80-18.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45 Виталий
Семьям участников СВО и пенсионерам
скидки от 15 до 25%

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
РАСПРОДАЖА
ДОСТАВКА: 8-952-343-66-66

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

ЕМКОСТИ
под канализацию.
ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 955. Заказ 27. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 1.04.2025 г. в 11-00, факт. - 1.04.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 1.04.2025 г.